

新城市小学专辑

看电影

301班小记者 张展

傍晚,妈妈和我要去看电影《变形金刚4》,我别提有多高兴了。

刚进电影院,我们就顺着楼梯进了放映厅,那里一片漆黑,我好不容易找到两个位子,跟妈妈一起坐了下来。过了好一会儿,我才渐渐适应黑暗的环境。我往四周一看,大大的放映厅里坐满了人。电影幕很大,几乎占领了一整面墙。我翘首以盼,静等电影开始。

电影开始了,我戴上3D眼镜津津有味地看了起来。《变形金刚4》讲的是:汽车人拯救地球,打败邪恶机器人,变成金刚战甲,拯救人类,解放地球,让宇宙变得和平起来。最后,他们为了地球和宇宙的平衡,就把自己消失在地球上。

我很喜欢这部电影,希望妈妈下次能带我看更精彩的电影。

指导老师 陈丽君

厦门小吃

101班小记者 杨蓂萍

今天我来到厦门,厦门的小吃品种丰富,各种各样的小吃随处可见。

我吃了竹笋冻、鱼丸汤、八婆婆烧仙草、黄则和花生汤和海蛎煎。我觉得最美味的小吃就是竹笋冻。竹笋冻是由沙虫经过熬煮,所含胶质溶入水中,冷了以后就像果冻一样。吃的时候浇上酱油、北醋、蒜蓉和香菜,喜欢吃辣的话还可以加上芥末,拌一拌,咬上一口,那滋味别提多美了。

小白

102班小记者 符子怡

我家有一只可爱又有趣的小白狗。它有一对灵敏的耳朵和水汪汪的大眼睛,还有老远可以闻到家里饭香味的鼻子和它强壮的四肢,那像雪花一样的毛,摸起来可舒服了!

还有更有趣的呢!当我们回来时,它总会摇尾巴迎接我们。它害怕时会用两条腿夹住尾巴躲在桌底下,要我叫它的名字才会出来。我拿了几颗枣子吃,它抬头起来看着我,就知道想要吃,我连忙扔了一个给它,枣子滚得太快,狗狗连忙去抓的样子真好笑!

我家的小狗——小白真懂人性,长得又可爱又有趣!我真是喜欢死了。

榕树

204班小记者 孟奕辰(证号31258)

以前,我没有看见过榕树,也不知道榕树长什么样。今天,我在厦门见到了它。

这树长得很高大,枝叶繁茂,大的榕树需要好几个人才能把它围住,可它的树干是一根一根大小不等的枝干合在一起,树上的叶子向上伸展,开得很茂盛,好像树上戴了一顶帽子,树上还有许许多多一根根毛茸茸、棕黄色的枝条向下倒垂着,我觉得好奇怪。

我问导游,这是什么树呀?导游告诉我,这叫榕树,倒挂下来的是根,叫气根,长到地上就生根,叫落地生根。难怪它的主干有这么多的小枝干围在一起。我还知道它生长在热带,木料可制器具。叶、气根、树皮可入药。

旅游使我增长了知识,开阔了眼界。

自己唱歌的“小钢琴”

303班小记者 匡一卿

我家有一架自己会唱歌的“小钢琴”,它能自己“弹奏”动听的乐曲。

乐曲非常好听,就像催眠曲一样,只要我在晚上听一会儿,以前和小伙伴们玩耍的情景就会像走马灯一样在脑海里轮流闪过。

这架“小钢琴”是紫色的,它非常漂亮,琴键的图案非常清晰,琴的盖子上有很特别、美丽的波浪花纹,它的柱子上还刻有细腻的直线花纹。

这架“小钢琴”非常神奇,但是你看到了它也许会觉得也没什么大不了,因为它不是真正的钢琴,只是一个美丽的音乐盒,一个典雅的紫色水晶钢琴音乐盒。

游四明山

102班小记者 陆晨源

穿过云雾,飞向朝阳,沐浴着希望的阳光。8月里,我们来到了风采迷人的四明山。

到了第一个景点“白水冲”,看到那从天而降的瀑布,犹如一股清凉的泉水涌入我的心头。山,水,人,鸟,多么美丽的一幅天然画卷。来到烈士陵园,取而代之的是庄严肃穆的气氛。苍松,翠柏,体现出了烈士的伟大。度假村是最受欢迎的。有马场、湖泊、儿童乐园、小卖部等各种场所。我来到马场,拿起相机,给骑马的人照相。

离开马场,我又来到树林,听一听鸟叫,呼吸一下新鲜的空气,使我感到精神百倍。我还去了儿童乐园,和姐姐一起玩。看着大家那么快乐,还有谁会不高兴呢?我去的地方太多,不能一一介绍。这一天,我拍完了一卷胶卷,笑得嗓子都疼了。

读《长袜子皮皮》有感

204班小记者 潘煜

暑假里,我看了一些课外书,但我最感兴趣的是《长袜子皮皮》这本书。

书中主要讲述的内容是这样的:一个红头发小女孩在很小的时候就失去了妈妈。过了很长一段时间,她的爸爸也在一次航海中不知去向。然而,这个小女孩坚信,她的爸爸一定会回来的。这个小女孩就是——长袜子皮皮。现在,她和猴子尼尔松先生跟一匹马生活在一幢名叫“维拉·维洛古拉”的房子里。之后,皮皮跟邻居的孩子——杜米和阿妮卡快乐地生活着。

看了这本书后,我受到了启发:人活在世上,一定要有坚定的信心,乐观的心态,要向美好的事物看齐。不要因为一点点小挫折就灰心丧气。对已定的目标,不要轻易放弃。

书中的皮皮虽然失去了父母,但她并没有对生活失去信心,反而更加乐观、勇敢、独立了。大人们做的事儿,她也件件自己做,变得非常能干。我由此联想到了我自己。爸爸妈妈为我安排好了每一天的生活,让我无忧无虑。可我有时候却不懂得珍惜,不懂得感恩,还把爸爸妈妈的话当耳边风。

我喜欢书中的皮皮,我佩服皮皮!

指导老师 谢红波

东极岛观日出

202班小记者 施涵

虽然前一天早上下了雨,但是我和妈妈、阿姨还是早起兴致勃勃地去看日出。那天凌晨3点15分舅舅来我们的房间把我们叫醒,我好不容易才起床,迷迷糊糊地拉着妈妈的手出发了。

一路上,周围很静,我们只听见路边草丛里一些不知道什么名字的小虫叫声。一路走来,行人很少,观光车却有三四辆,让我们爬山的劲头十足啊!半个小时后,终于爬到了山顶,已经累得大汗淋漓了。我们还是来得很早,山上没多少人,不过后来一直有游客上山来。

山顶漆黑一片,只有远处海面上的灯塔上亮着灯光,真像一颗颗明亮的宝石。我站在山顶向远处的海面眺望,等了片刻,发现天边渐渐发白,慢慢地有一些变成了橙色,人群一阵欢呼:“太阳要出来了!!”可是,等了好长时间,天边还是只有一些亮光,看来今天太阳公公是不打算正面出击了。

虽然没有看真正的日出,但是山顶的风景还是很美,这一大早起得值得,下次我还要再来!

游临海东湖

204班小记者 周欣钰

暑假里的一个凉爽天,爸爸带我去临海东湖游玩。东湖因位于临海的东面而得名,又因它的山水、亭子、古木翠竹而闻名。

东湖之美在于山水。我们买了门票,走过长廊,来到东湖。哇!美丽的画面扑入眼帘,游船在碧玉似的湖面上慢慢地漂过。湖岸上柳树迎风飘舞,发出“沙沙”的声音,绿莹莹的草地上开满鲜花,红的像火、黄的像金、白的像雪、蓝的像海,五彩缤纷,犹如走进仙境。接下来我们绕进九曲桥,小岛上郁郁葱葱的柳树倒映在平静的湖面上,更加的美丽。小岛上有鹅、孔雀等动物,还有奇形怪状的假山,形态万千。

东湖之美在于亭子。东湖的亭子有水中之亭、岛上之亭、丘冠之亭、湖畔之亭,各式各样,风姿各异。最有趣的还是船,我们在湖面上绕了一个圆圈,再划过桥洞,重新游览了一回。

这里风景真美,它永远留在我心中。

游横店影视城

401班小记者 陈宇坚

暑假里,我参加了宁波晚报的夏令营——横店影视城两日游。车上,同学们有的在嘻嘻哈哈地讲空话,有的在玩手机,有的在疯狂地吃零食,真是热闹。就这样,经过了三个小时的长途跋涉,终于到了我梦寐以求的地方——横店影视城。

车一停,我们就像被困住的野兽重新获得了自由,一窝蜂地冲了出去,开始疯玩起来。在横店,我们玩了许多好玩的游乐设施,但令我印象最深的是摩天轮。

晚上8点左右,我们一行人刚走进梦幻谷,就看见一架巨大无比的摩天轮,高耸入云,非常引人注目。我们走到摩天轮脚下抬头望去,只见摩天轮的顶部直入云霄。再看看旁边的牌子,不看不知道,一看吓一跳!那摩天轮的最高处竟然有65米高!我不禁开始打退堂鼓了:那么高的摩天轮,万一在上面停电了怎么办,我们还怎么下去呢?可是,已经排好队,想逃也逃不出了。我只好乖乖地乘了上去,并尽量使自己的心情平静下来。心中默默地祈祷着:“千万不要停电啊!”不知不觉中,摩天轮慢慢地升高了,当我们升到摩天轮的顶端时,我忍不住往下看了一眼,顿时被眼前的景象迷住了。一座座高楼拔地而起,每座都闪烁着璀璨的灯光,好像是一片光的世界,灯的海洋。地面上的人全都变成一个个小黑点,真是“会当凌绝顶,一览众山小”。

指导老师 陈丽君

水上乐园

101班小记者 章凯杰

7月5日,我和妈妈吃好早饭出门,准备坐车去杭州的水上乐园玩。

因为路程比较长,旅游车上,导游姐姐让我们几个小朋友表演节目。经过两个小时左右,我们终于来到了盼望已久的水上乐园。

我和妈妈赶紧换好衣服,来到乐园里开始尽情地玩耍了。首先来到大泳池玩起了滑滑梯,快要滑到的时候转了个圆圈,虽然有点点小惊吓,但还是觉得很好玩。接着我们来到漂流区,这里实在太好玩了,浪头一个接着一个,弄得我浑身湿漉漉的舒服极了。然后我们又来到了巨浪湾,大家一起坐在一个皮划艇上,说说笑笑,不亦乐乎!

不知不觉时间过得真快,已接近傍晚了,我们该回家了,今天我玩得好开心啊!

调皮的妹妹

404班小记者 毛金晶

我表妹天真活泼,非常可爱。

一天中午,我和妹妹坐在床铺上玩。妹妹手拿着一根红色的小塑料管对我说:“哥哥,咱俩用这根管子吹气,比比谁的力气大,好吗?”

“好,现在就吹。”我们俩就各含着吸管的头,同时吹起来。我尽管使出最大的力气,却吹不过她。只见她在暗笑。我吹得脸红脖子粗,嘴巴都吹疼了,而妹妹却伸出小手,在我鼓得溜圆的腮帮上一捏,笑了。这时,我忽然看见妹妹那边管头上有几个深深的牙印,这才恍然大悟:她是把吸管一头咬死了呀!那我怎么能吹得过她呢?我吐掉吸管,伸手打她,妹妹跳下床跑到外屋去了。

嘿!天真活泼、机灵顽皮的小妹妹。我斗不过她!

夏天的午后

304班小记者 余雄

不知道为什么一到夏天,太阳公公就和平时不一样了。它总是生病,还发起了高烧。它一发高烧,天地万物也都遭了殃。

夏天的午后格外热,人们必须躲到空调房里。如果要去玩,脸上就会流淌着一条条小溪。在这艳阳高照的午后,大地被烤得像大火炉似的。一阵风吹来,地上卷起了一股股热浪,十分闷热,让人难以呼吸。院子里的小树被太阳公公折磨得有气无力,战败似的耷拉着头,叶子都卷成了细条儿。小草更是受不了太阳公公的坏脾气,犯了错似的低着头。那只大黄狗伸着舌头“呼哧呼哧”地喘着粗气,再也没有了平时的神气劲了。树上的蝉也坚持不住了,一个劲儿地在那里扯着嗓子鸣叫:“热死了,热死了!”好像要让全世界的人都知道它是被太阳晒跑了调的歌唱家。

太阳公公啊!你啥时才能躲进云层里“退退烧”,让我们也凉快一会儿?

指导老师 沈宏

梦回清朝

401班小记者 邹奕欣

伴着绵绵的细雨,乘着歌声的翅膀,我们宁波晚报小记者夏令营的团友们浩浩荡荡地向有着“中国好莱坞”之称的横店影视城出发了。

经过几个小时的颠簸,我们终于来到了目的地,下车一看,横店影视城好大呀!

跟着导游叔叔我们游览了“广州街”、“香港街”,观看了精彩的表演“怒海争锋”。接着来到了我最喜欢的明清宫苑。

听导游叔叔说明清宫是按故宫1:1建造的,曾经有许多古装戏在这里拍摄。在这个宫苑里,我们有可能一不小心就能与某个大明星擦肩而过。怀着好奇的心情我们不禁东张西望起来。

看着金碧辉煌的宫殿,我真希望自己能穿越到清朝,做一回公主阿哥呀!这时耳边传来导游叔叔的话:“小伙伴们,我们一起去当公主阿哥啦!”我高兴得都要跳起来了,太好了,这回我也能当明星做演员啦。

我们来到了休息室,工作人员给我们每个人发了戏服。我拿到了一件粉红色的戏服,我仔细看了看,真跟电视上看到的一样。我兴奋地穿上戏服,戴上旗头,这时旁边传来了一声清脆的声音:“格格吉祥!”我回头一看,张晨雯穿着戏服,学着电视剧里的样子一脸正经地向我请安。我急忙回道:“起来吧!”我俩你看看我,我看看你,笑成了一团。

我们今天拍的戏叫“康熙选才”,大概是讲康熙帝为了让太子和各位阿哥、公主们在宫里生活得快快乐乐,让各州郡挑选金童玉女送到京城,和阿哥、公主们共同探讨诗书古经。经过层层选拔,才子们终于全部入宫陪侍。

开拍啦!我们严格按照导演的要求一丝不苟地演着。好不容易轮到我了,我紧张地望着导演,生怕她给我出难题。还好,她只教我了一句台词,我默默地记在心中,很快就完成了拍摄。我演完站在旁边,看着熟悉的小伙伴一下子变成了古代的才子佳人,我又忍不住笑了起来。

指导老师 陈丽君